
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１ あめを　３こ　たべるので　しきは

５－３＝２　に　なります。 

しき 

こたえ 

５－３＝２ 

２こ 

１

３ せっけんを　１こ　つかうので　し

きは　４－１＝３　に　なります。 

しき 

こたえ 

４－１＝３ 

３こ 

３

２ えんぴつを　２ほん　あげるので　

しきは　８－２＝６　に　なります。 

しき 

こたえ 

８－２＝６ 

６ぽん 

２



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１ クレヨンを　４ほん　なくすので　

しきは　７－４＝３　に　なります。 

しき 

こたえ 

７－４＝３ 

３ぼん 

１

３ くるまが　７だい　こわれるので　

しきは　９－７＝２　に　なります。 

しき 

こたえ 

９－７＝２ 

２だい 

３

２ りんごを　５こ　ひくので　しきは

６－５＝１　に　なります。 

しき 

こたえ 

６－５＝１ 

１こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１ きんぎょを　３びき　あげるので　

しきは　４－３＝１　に　なります。 

しき 

こたえ 

４－３＝１ 

１ぴき 

１

３ ノートを　５さつ　つかうので　し

きは　７－５＝２　に　なります。 

しき 

こたえ 

７－５＝２ 

２さつ 

３

２ クッキーを　１こ　たべるので　し

きは　６－１＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

６－１＝５ 

５こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１ カードを　６まい　ひくので　しき

は　10－６＝４　に　なります。 

しき 

こたえ 

10－６＝４ 

４まい 

１

３ けしゴムを　５こ　なくすので　し

きは　８－５＝３　に　なります。 

しき 

こたえ 

８－５＝３ 

３こ 

３

２ テレビが　１だい　こわれるので　

しきは　３－１＝２　に　なります。 

しき 

こたえ 

３－１＝２ 

２だい 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１ おはじきを　２こ　なくすので　し

きは　９－２＝７　に　なります。 

しき 

こたえ 

９－２＝７ 

７こ 

１

３ いろがみを　３まい　あげるので　

しきは　８－３＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

８－３＝５ 

５まい 

３

２ ケーキを　４こ　たべるので　しき

は　５－４＝１　に　なります。 

しき 

こたえ 

５－４＝１ 

１こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１ はなが　８ぽん　かれるので　しき

は　10－８＝２　に　なります。 

しき 

こたえ 

10－８＝２ 

２ほん 

１

３ えのぐを　１こ　つかうので　しき

は　５－１＝４　に　なります。 

しき 

こたえ 

５－１＝４ 

４こ 

３

２ とけいが　２こ　こわれるので　し

きは　７－２＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

７－２＝５ 

５こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１ ②　もらった　みかんは　５こ　です。 

しき 

こたえ 

９－５＝４ 

４こ 

① 

しき 

こたえ 

５－２＝３ 

３こ 

② 

１

２ いろがみを　３まい　もらったので　しきは

５＋３＝８　に　なります。 ４まい　つかった

ので　しきは　８－４＝４　に　なります。 

４まい 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１ ①　カードを　６まい　なくしたので

しきは　９－６＝３　に　なります。 

②　カードを　２まい　なくしたので　しき

は　６－２＝４　に　なり　しんじさんの

もって　いる　カードは　４まいに　なり

ます。 あきらさんは　カードを　３まい　

もって　いるので　カードを　おおく　も

って　いるのは　しんじさんです。 

しき 

こたえ 

９－６＝３ 

３まい 

① 

しんじさん 

② 

１

２ こわれた　くるまは　２だい　なので　しき

は　10－２＝８　に　なります。 ８だい 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

４－２＝２ 

２こ 

しき 

こたえ 

７－６＝１ 

１こ 

① 

② 

１

２ けしゴムを　１こ　つかったので　しきは　

８－１＝７　に　なり　６こ　あげたので　し

きは　７－６＝１　に　なります。 

１こ 

２
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